



习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

习近平就亨利·基辛格逝世向美国总统拜登致唁电

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

切实加强耕地保护 抓好盐碱地综合改造利用

第7版

习近平主持召开深入推进长三角一体化发展座谈会强调

推动长三角一体化发展取得新的重大突破 在中国式现代化中更好发挥引领示范作用



11月30日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海主持召开深入推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话。(新华社发)

11月30日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海主持召开深入推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话。(新华社发)

新华社上海11月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在上海主持召开深入推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话。他强调,深入推进长三角一体化发展,进一步提升创新能力、产业竞争力、发展能级,率先形成更高层次改革开放新格局,对于我国构建新发展格局、推动高质量发展,以中国式现代化全面推进

强国建设、民族复兴伟业,意义重大。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧扣一体化和高质量这两个关键词,树立全球视野和战略思维,坚定不移深化改革,扩大高水平开放,统筹科技创新和产业发展,统筹龙头带动和各扬所长,统筹硬件联通和机制协同,统筹生态环保和经济发展,在推进共同富裕上先行示范,在建设中华民族现代文明上积极探索,推

动长三角一体化发展取得新的重大突破,在中国式现代化中走在前列,更好发挥先行探路、引领示范、辐射带动作用。中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席座谈会。习近平在上海调研期间专门召开这次座谈会。座谈会上,国家发展改革委主任郑栅洁、上海市委书记陈吉宁、江苏省委

书记信长星、浙江省委书记易炼红、安徽省委书记韩俊先后发言,就推进长三角一体化发展汇报工作情况、提出意见建议。听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,长三角一体化发展战略提出并实施5年来,规划政策体系形成并不断完善,强劲活跃的增长极功能不断巩固提升,现代化产业体系加快建设,区域协调发展取得重大突破,改革开

放迈出新步伐,生态环境共保联治扎实推进,长三角区域整体实力和综合竞争力持续位居全国前列,彰显中国特色社会主义制度优越性的重要窗口和我国参与国际竞争合作的重要平台的作用日益显现,为构建新发展格局、推进高水平对外开放赢得了战略主动。同时也要看到,长三角一体化发展有许多深层次问题有待进一步破解,发展质量效率和辐射带

动作用仍需提升,重点领域、重点区域一体化尚需努力,产业链供应链分工协作水平有待提升,有待进一步发挥,改革开放还需进一步向纵深拓展,超大特大城市治理和发展还有不少短板。推进长三角一体化发展是一篇大文章,要坚持稳中求进,一任接着一任干,不断谱写长三角一体化发展新篇章。(下转第7版)

学思想 强党性 重实践 建新功 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

市委常委会会议暨市委主题教育领导小组第三次会议召开

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者肖强强)11月30日下午,市委书记、市委主题教育领导小组组长吴锦主持召开市委常委会会议暨市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第三次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要批示指示精神,传达党中央、省委关于主题教育的新部署新要求,总结前一阶段工作,研究部署近期重点工作,推动主题教育走深走实、取得更大成效。

会议强调,要牢牢把握“学思想”这一根本要求,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,求真务实抓好典型案例解剖,刀刀向内抓好问题整改,一以贯之抓好整改落实,常态长效抓好建章立制,以彻底的自我革命精神检身正己。

会议强调,要牢牢把握“重实践”这一鲜明导向,把开展主题教育同推进省委重点工作落地紧密结合起来,同做好强信心、稳增长、防风险、推改革、惠民生等工作紧密结合起来,深化运用“四下基层”制度,抓好调研成果转化,以实干实绩推动高质量发展。

市委理论中心组集体学习暨市委常委11月述学讲学会议举行

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者郑斌斌)根据市委主题教育工作安排,11月30日下午,市委理论学习中心组集体学习暨市委常委会11月述学讲学会议举行。市委书记、市委主题教育领导小组组长吴锦主持会议并强调,要把“学思想”作为首位任务贯穿主题教育始终,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,把学懂弄通做实作为第二批主题教育的重要抓手,坚持以讲促学、以研促学、以学促干、以检促改,努力在学铸魂、学增智、学正风、学促干方面取得实实在在的成效。

会上,市委常委、组织部部长李水彬,市委常委、宣传部部长刘辉萍围绕“加强领导班子思想政治建设,强化政绩观教育、强化纪律规矩意识、促进高质量发展”交流发言,市委常委、市委秘书长夏光宏围绕“四下基层”的精神内涵、价值追求、制度方法以及典型案例交流发言,并围绕11月个人学习情况作述学讲学。其他市委常委提交了11月述学讲学书面材料。

吴锦指出,要深学笃行习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面领会这一重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,突出全面从严治党这个主题主线,统筹抓好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才等各项任务,着力增强党的建设的系统性、协同性、创造性、实效性,以高质量党建引领高质量发展。

市政府党组举行主题教育调研成果交流会暨典型案例剖析会

做好调查研究“后半篇文章” 推动主题教育走深走实

本报讯(记者夏雨彬)11月30日,市政府党组举行主题教育调研成果交流会暨典型案例剖析会。市委副书记、市长、市政府党组书记周志红主持会议并讲话。省委第六巡回督导组副组长罗绍友到会指导。市政府领导班子成员出席会议。

会上,市政府领导班子成员围绕主题教育调研成果,围绕市政府党组确定的正反典型案例,深入开展交流研讨。交流研讨结束后,周志红作总结讲话。她强调,要全力做好调查研究“后半篇文章”,推动主题教育走深走实。理论学习要再深入,自觉从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧和力量,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,努力将学习成果转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。

会议强调,要牢牢把握“重实践”这一鲜明导向,把开展主题教育同推进省委重点工作落地紧密结合起来,同做好强信心、稳增长、防风险、推改革、惠民生等工作紧密结合起来,深化运用“四下基层”制度,抓好调研成果转化,以实干实绩推动高质量发展。

市政府党组理论学习中心组集体学习暨市政府班子成员主题教育11月述学讲学会议举行 以党的建设引领政治能力、服务发展能力、廉洁从政能力提升

本报讯(记者夏雨彬)11月30日,市政府党组理论学习中心组集体学习暨市政府班子成员主题教育11月述学讲学会议举行。会议集中学习习近平总书记关于党的建设的重要思想,关于党的自我革命的重要论述等内容,并以此为主题开展集体学习和述学讲学。市委副书记、市长、市政府党组书记周志红主持会议并讲话。

周志红指出,要以党的建设引领政治能力提升,坚定不移把党的政治建设摆在首位,更加坚定自觉维护党中央权威和集中统一领导,更加坚定自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,自觉贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,切实把党的创新理论转化为推动经济社会高质量发展的具体行动。

周志红强调,要以党的建设引领服务发展能力提升,围绕建设江汉平原高质量发展示范区目标定位,树立和践行正确的政绩观,紧密结合岗位职责抓转